



МУЗИЧКА ШКОЛА **ЖИВОРАД ГРБИЋ** ВАЉЕВО

Карађорђева 122, 14 000 Ваљево

e-mail: [muzika.valjevo@gmail.com](mailto:muzika.valjevo@gmail.com)

website: [www.muzika.edu.rs](http://www.muzika.edu.rs)

### ОПЕРАТИВНИ ПЛАН НАСТАВЕ НА ДАЉИНУ ЗА ПЕРИОД 18 - 22.05.2020.

Доступност информација о настави на даљину и наставне материјале, МШ „Живорад Грбић“ обезбеђује:

- на школском веб сајту,
- на улазним вратима школе,
- слањем електронском поштом, телефоном, СМС поруком, Вибером, Месинџером...
- на YouTube каналу школе,
- на Фејсбук страници школе.

ТИП НАСТАВЕ	ПЛАН НАСТАВЕ	ПЛАН ПРАЋЕЊА
<b>НАСТАВА ПРИПРЕМНОГ РАЗРЕДА</b>	Песмице, планиране наставним планом, певају се и увежбавају уз приложен снимак. Упознавање музичких инструмената: гитара, клавир, хармоника (изглед, грађа, звук). Слушање музике и музичка илистрација. Понављање ритмичких мотива. У вези са наставним садржајима ученици ће добити домаћи задатака. Реализује се припремна настава за упис ученика у ОМШ.	Праћење напредовања се врши мејлом и преслушавањем снимака. Ученици и родитељи добијају повратну информацију о напредовању.
<b>ИНДИВИДУАЛНА НАСТАВА ИНСТРУМЕНТА – главног предмета</b>	Сви наставници инструмента реализују наставу по текућем распореду часова* за сваког ученика користећи неке од поменутих платформи, дају јасне смернице за будуће садржаје, рад и праћење напредовања;  Наставља се са реализацијом онлајн интерних часови, као видом систематизације и вредновања постигнућа ученика;  Ученици се припремају за полагање <b>годишњих и матурских испита</b> ;	Оцењивање ученика, предлози закључних оцена.

ТИП НАСТАВЕ	ПЛАН НАСТАВЕ	ПЛАН ПРАЋЕЊА
	Организује се <b>додатна/допунска настава</b> за ученике који су изразили жељу и потребу за истом; Организује се <b>припремна настава</b> за упис у СМШ; Промоција инструмената за пријемни испит за упис у ОМШ.	
<b>НАСТАВА УПОРЕДНОГ КЛАВИРА И КЛАВИР МУЗИЧКИ САРАДНИК</b>	Систематизација градива; Припрема за годишње испите.	Оцењивање ученика, предлози закључних оцена.
<b>НАСТАВА ГУДАЧКОГ ОРКЕСТРА</b>	Систематизација градива и рада.	Оцењивање ученика, предлози закључних оцена.
<b>НАСТАВА ОРКЕСТРА, КАМЕРНЕ МУЗИКЕ, КОРЕПЕТИЦИЈЕ И ЧИТАЊА С ЛИСТА</b>	Систематизација градива и рада; Припрема за годишње испите.	Оцењивање ученика, предлози закључних оцена.
<b>НАСТАВА ХОРА</b>	Систематизација градива и рада.	Оцењивање ученика, предлози закључних оцена.
<b>МУЗИЧКО ТЕОРИЈСКА И ОПШТЕОБРАЗОВНА НАСТАВА</b>	Систематизација градива и рада; Припрема ученика за годишње и матурске испите; Реализација <b>припремне настава</b> за упис ученика у СМШ (на сајту школе објављује се материјал из солфеђа и теорије музике).	Оцењивање ученика, предлози закључних оцена.

#### Остали садржаји рада:

- Наставници и ученици школе **учествују у истраживањима** (упитници, анкете) Заједнице музичких и балетских школа и Министарства просвете, али и истражују сопствену праксу (проф. Ангелина Новаковић и Милица Продановић - радови објављени на сајту наше музичке школе).
- **Виртуелни интерни часови** на фејсбук страници школе, као вид промоције и мотивације ученика;
- **Припремна настава за упис у ОМШ и СМШ** кроз рад наставника теоретских музичких предмета и индивидуалне настава, помоћу материјала који се налазе на сајту школе или се прослеђују директно сваком ученику.

**Стручни сарадник педагог** обављаће саветодавно-инструктивни рад са наставницима, ученицима и родитељима користећи различите видове online комуникације, сваког радног дана у време преподневне смене. Мејл и број телефона доступни свим субјектима рада школе. Учествоваће у организацији рада

школе у условима пандемије, у складу са општим препорукама о мерама превенције у борби против вируса COVID-19 (израда распореда испита).

**НАСТАВНИЦИ СУ ДУЖНИ ДА ВОДЕ ДЕТАЉНУ ЕВИДЕНЦИЈУ О ОЦЕЊИВАЊУ УЧЕНИКА У СВОЈИМ ПЕДАГОШКИМ СВЕСКАМА, ДОК ЋЕ БРОЈЧАНЕ ОЦЕНЕ/ОПИСНЕ ЗА ИЗБОРНЕ ПРЕДМЕТЕ, БИТИ УПИСАНЕ У ДНЕВНИКЕ РАДА КАДА СЕ ЗА ТО СТЕКНУ УСЛОВИ.**

**УЧЕНИЦИ СУ ДУЖНИ ДА РЕДОВНО ПРАТЕ НАСТАВУ И ИСПУЊАВАЈУ СВОЈЕ ОБАВЕЗЕ, ИЗОСТАНЦИ И НЕБЛАГОВРЕМЕНО ИСПУЊАВАЊЕ ОБАВЕЗЕ ПРАВДАЋЕ СЕ ЈЕДИНО У СЛУЧАЈУ БОЛЕСТИ.**

**ПОДСЕЋАМО ДА ЈЕ И ДАЉЕ НА СНАЗИ ОБАВЕЗА СВАКОДНЕВНОГ ПРИЈАВЉИВАЊА БОЛЕСНИХ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА ШКОЛСКОЈ УПРАВИ И МИНИСТАРСТВУ ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА!!!**

**Директор  
мр Сузана Радовановић Перић**